

TMS GROUP

Πρωτοπορεί στα νερά της έξυπνης ναυτιλίας

Αναβαθμισμένες τεχνολογικές υπηρεσίες με τη σφραγίδα της Ascenz Marorka στη φαρέτρα του Ομίλου TMS, που εγγυώνται ασφάλεια, αποδοτικότητα και βελτιστοποίηση όλων των διαδικασιών. Η αφοσίωση στην καινοτομία αποδίδει καρπούς



ΜΕΓΙΣΤΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ, ΕΛΑΧΙΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΚΑΙ ΕΚΠΟΜΠΕΣ



«Οι άνθρωποί μας στο επίκεντρο του ψηφιακού μετασχηματισμού»

Στο ταξίδι του ψηφιακού μετασχηματισμού της, η TMS Group, συμφερόντων της οικογένειας Οικονόμου, βρήκε τον ιδανικό συνοδοιπόρο στην Ascenz Marorka, θυγατρική του Ομίλου GTT, μέσω της λύσης Smart Shipping που θα εφαρμοστεί σε όλα τα πλοία του πλοίου διαφοροποιημένου στόλου της. Η πρόσβαση στην εν λόγω ψηφιακή πλατφόρμα αποσκοπεί στη βελτιστοποίηση της απόδοσης του πλοίου και των επιπέδων ασφάλειας και ενεργειακής αποτελεσματικότητας, καθώς και στον περιορισμό του λειτουργικού κόστους και των εκπομπών. Τα δεδομένα συλλέγονται τόσο χειροκίνητα όσο και αυτόματα, μέσω της ενσωμάτωσης αισθητήρων υψηλής συχνότητας σε όλο τον στόλο, μειώνοντας σημαντικά τον διοικητικό φόρτο για τους αξιωματικούς E.N. και παράλληλα διευκολύνοντας τη διαδικασία των κανονιστικών αναφορών. Επιπλέον, ο ελληνικός Όμιλος θα επωφεληθεί από τη λύση Vesper, προηγμένη μονάδα διαχείρισης απόδοσης σκαφών που αναπτύχθηκε από τη Vessel Performance Solutions, θυγατρική της Ascenz Marorka, ενισχύοντας τη σουίτα ψηφιακών λύσεων της εταιρείας. Στο πλαίσιο της συνεργασίας, η TMS Group θα έχει τη δυνατότητα να αξιοποιήσει εξειδικευμένες λειτουργίες για τον στόλο LNG, όπως το LNG Optim, που παρέχει καθοδήγηση σε πραγματικό χρόνο για τη βελτιστοποίηση της ταχύτητας, της πίεσης της δεξαμενής και της κατανάλωσης αερίου –μεγιστοποιώντας έτσι την απόδοση φορτίου και διασφαλίζοντας τη συμμόρφωση με τις απαιτήσεις του τερματικού σταθμού. Επίσης, ακόμη ένα εργαλείο στη φαρέτρα της θα είναι και

το Heel Management, το οποίο συμβάλλει στη μείωση της κατανάλωσης ενέργειας όταν τα πλοία ταξιδεύουν κενά φορτίου. «Πιστεύουμε ακράδαντα ότι η ψηφιοποίηση και η καινοτομία θα στηρίξουν τις ομάδες μας στην επίτευξη των επιχειρησιακών, οικονομικών και περιβαλλοντικών στόχων μας», δήλωσαν οι διευθυντές της TMS Αλεξάνδρα Οικονόμου και Φίλιππος Οικονόμου, προσθέτοντας: «Χάρη στην προηγμένη τεχνητή νοημοσύνη της Ascenz Marorka, τα στέρεα θεμέλια της ναυπηγικής και την επιχειρησιακή τεχνογνωσία, στοχεύουμε σε μια πιο καλά ενημερωμένη και συνεργατική διαδικασία λήψης αποφάσεων με τη συμμετοχή όλων των τμημάτων, καθώς και στην περαιτέρω δέσμευση του Ομίλου μας για επιχειρησιακή αριστεία, θέτοντας τους ανθρώπους μας στο επίκεντρο του ψηφιακού μετασχηματισμού». Από την πλευρά του, ο Απουαρ Kiassi, διευθύνων σύμβουλος της Ascenz Marorka, δήλωσε: «Μας τιμά η εμπιστοσύνη του Ομίλου TMS στο ταξίδι του προς την ψηφιοποίηση, τη λειτουργική αριστεία και την αποτελεσματική απαλλαγή από τις ανθρακούχες εκπομπές. Αυτή η συνεργασία υπογραμμίζει την κοινή μας δέσμευση για την καινοτομία και την αειφορία. Ανυπομονούμε να συνεργαστούμε στενά με έναν ηγέτη της ναυτιλίας, που αντιμετωπίζει την τεχνολογία ως κινητήρια δύναμη της φιλόδοξης προόδου». Μέσω των θυγατρικών TMS Cardiff Gas, TMS Tankers, TMS Dry and TMS Bulkers, ο φερώνυμος Όμιλος ελέγχει πάνω από 130 πλοία, συμπεριλαμβανομένων δεξαμενόπλοιων, πλοίων μεταφοράς εμπορευματοκιβωτίων, ξηρού χύδην φορτίου, LNG και LPG, ενώ έχει υπό ναυπήγηση 45 πλοία, εκ των οποίων τέσσερα VLACs, χωρητικότητας 88.000 κ.μ. το καθένα, για τη μεταφορά αμμωνίας. ■